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Hlavní červnové d ění v jezdeckém sportu se odehraje na Morav ě 

 

Jezdecký sport v České republice čekají v červnu hned čtvery mezinárodní závody a všechny se 
odehrají na moravských kolbištích. Nejvíce rušno bu de v Brn ě na Panské líše, kde nejprve ve 
dnech 7. – 9. června budou hostit závody ve všestrannosti na úrovn i CCI1*/CCIP a o pouhých 14 
dní pozd ěji prob ěhne na stejném míst ě jubilejní 15. ro čník Světového poháru v drezu ře CDI-
W/CDI3*-J-P.  

Souběžně s mezinárodní všestranností jsou také naplánována do Brna kvalifikační kola seriálu Zlatá podkova a 
středoevropského Visegrad Cupu. V rámci hlavní kategorie pořadatelé očekávají příjezd zhruba tří desítek 
soutěžících z České republiky, Maďarska, Německa, Polska a Rakouska. „Celkově dorazí kolem 170 koní, což v 
důsledku znamená, že páteční drezurní testy budou zahájeny již v 7.00 hodin a závodit se bude na dvou 
obdélnících. Z důvodu naplněnosti startovního pole a deštivého počasí v posledních dnech jsme byli navíc nuceni 
zrušit otevřenou soutěž ZK,“ uvedla sekretářka závodů Mgr. Lenka Sekaninová. Diváci se mohou těšit na velmi 
zajímavou podívanou v sobotu, kdy se koná tzv. cross country a vše vyvrcholí nedělním parkurem.  

Ještě bohatší skladba národů bude při drezurních závodech Světového poháru, na které se přihlásili jezdci z 
České republiky, Belgie, Dánska, Holandska, Itálie, Maďarska, Německa, Polska, Rakouska, Velké Británie a 
Švýcarska. Podrobnosti o obou závodech najdete na www.panskalicha.cz.  

V mezičase vrcholných událostí ve všestrannosti a v drezuře na Panské líše – tj. ve dnech 14. až 16. června – 
jsou naplánovány do Mikulova mezinárodní závody ve vytrvalosti CEI1*,2*,CEIJY1*/2* spojené s mistrovství České 
republiky seniorů a stejný termín je vyhrazen pro mezinárodní klání ve voltiži na úrovni CVI2*/3*, CVIJ2*, CVICh2*, 
jehož pořadatelem je TJ Slovan Frenštát pod Radhoštěm.  

V Mikulově se 15. června pojede první letošní mezinárodní vytrvalostní závod na našem území. Na programu 
jsou soutěže od hobby přes národní závody až po mezinárodní CEI*** na 160 kilometrů, tedy nejvyšší soutěž. Jak 
již bylo zmíněno, kromě toho se v Mikulově pojede i mistrovství ČR seniorů. Tato soutěž bude na 120 km a 
vzhledem k tomu, že mezi seniory narostla velká konkurence, bude to závod jistě velice zajímavý a dají se 
očekávat ty nejlepší výkony. „Závody v Mikulově mají ještě jedno velké lákadlo pro soutěžící – jsou jedny z 
posledních mezinárodních závodů, na kterých je možné splnit kvalifikaci pro zářijové mistrovství Evropy seniorů v 
Mostě, takže se dá očekávat zajímavá účast s velkou konkurencí,“ upozornil manažer komise vytrvalosti ČJF – 
Antonín Terber. Aktuální informace budou publikovány na www.jkmikulov.cz či na www.vytrvalost.com.  

Mezinárodní závody ve voltiži se budou konat ve Frenštátu pod Radhoštěm 13. až 16. června po dlouhých 11 
letech. Naposledy na tomto místě probíhaly v roce 2002. Doposud poslední mezinárodní závody kategorie CVI se 
v České republice konaly v roce 2007 na brněnském výstavišti, v roce 2008 to pak bylo ještě mistrovství světa 
pořádané taktéž v Brně. „Voltiž patří v České republice k nejúspěšnějším jezdeckým disciplínám, a proto jsme 
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uspořádání těchto závodů vzali za své, abychom tuto disciplínu ještě více propagovali a přiblížili lidem,“ konstatoval 
Čeněk Šrubař z pořádající TJ Slovan. Podrobnosti najdete na www.cvi.tjslovan.cz.  

Nutno podotknout, že se v červnu měl konat ještě jeden mezinárodní mítink – a to v parkurovém skákání 
pořádaný ve středočeských Zduchovicích. V závěru května však pořadatelé oznámili zrušení těchto závodů. 
Pořadatelé sice obdrželi přihlášky zájemců o účast z pěti zemí, ale s malým zájmem domácích jezdců nejsou 
schopni závody uspořádat. O kvalitní skokové akce ovšem v červnu nebude nouze, neboť domácí extraligový seriál 
Skokový pohár České pojišťovny má naplánovaná hned tři kvalifikační kola. Ta se budou konat od druhého 
červnového víkendu vždy s týdenním odstupem v Litomyšli, v Olomouci a v Opavě. Informace o seriálu jsou k 
dispozici na www.skokovypohar.cz.  

Ve velkém počtu čeští jezdci míří také za hranice České republiky. Např. v rámci drezurní disciplíny budeme 
moci držet palce Sofii Brodové s Lissandrem ve dnech 6. – 9. června na CDIJ v Achleitenu a nebo o týden později 
Tereze Markuskové s Limetree Aracorn při CDIP Hagen. V paradrezuře nás bude reprezentovat 7. – 9. června 
Dana Kiliánová s Framem 4 na CPEDI* Überherrn.  

Nejvíce výjezdů budou mít skokané. Ti v hojném počtu zamířili již na přelomu května a června na Slovensko, 
kde se v Záhorské Bystrici nedaleko Bratislavy koná Sheraton Grand Prix RS Team 2013, jehož součástí je i 
Slovenský skokový pohár Concorde Cup a otevřené mistrovství Slovenské republiky. Ve dnech 6. – 9. června 
budeme přát úspěšné starty Alešovi Opatrnému při CSI4* v Poznani, odkud zamíří s Jiřím Skřivanem, Zuzanou 
Zelinkovou a Ondřejem Zvárou na CSIO3* Sopoty, kde by tak po delší době mohl být sestaven kompletní tým do 
Poháru národů. Ve stejný víkend bude možné sledovat výkony Anny Kellnerové a Barbory Tomanové v soutěžích 
pro juniory, resp. mladé jezdce při CSIOJYChP Hagen.  

Pozadu nezůstanou ani spřežení. Jiří Nesvačil starší se bude účastnit ve dnech 5. – 9. června závodů 
zařazených do Světového poháru – CAI-A4-W v maďarském Vecsés. Dva týdny poté se pak přidá k dalším osmi 
vozatajům a vyrazí na vyhlášené mezinárodní závody do rakouského Altenfeldenu. V kategorii dvojspřeží nebudou 
chybět např. jeho dva synové Jiří a Radek, fandit budeme moci také Josefu Hroudovi, Ladislavu Jirgalovi, Eriku 
Zuvačovi, Jaroslavu Kohoutovi a v „jedničkách“ Janu Exnarovi a Janu Křížovi.  

Pro disciplínu všestrannost nezůstalo bez povšimnutí CIC*/2*/CCI2*/3* v polské Strzegomi probíhající první 
červnový víkend. V nejobtížnějších soutěžích bychom měli mít na startu Jiřího Machovce a Petra Veselovského. 
Ve stejnou dobu se tři čeští vytrvalci vypravili do Paaren im Glien, přičemž hlavní kategorie na úrovni tří hvězd se 
účastní Petr Jadlovský se Sioux Dakotou. Další vytrvalostní výjezd proběhne 6. – 9. června při 
CEI*/2*/3*/CEIJY*/2* v Zakrzówu. Nominativní přihlášky z České jezdecké federace putovali také na dvoje voltižní 
klání – na CVI Budapešť a CVIO3* v Cáchách. Více informací o dění v jezdeckém sportu hledejte na www.cjf.cz. 


